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自主行動計画に関するアンケート調査（有識者用） 
 
 

① 産業界における温暖化対策のための手法として、自主行動計画のメリットとはどのよ
うなものだとお考えですか。【あてはまるものに○をつけて下さい】 
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1．業界事情を反映した目標指標を選択でき

る 1 2 3 4 5 

2．技術的裏付けを持った目標設定ができる 1 2 3 4 5 

3．業界内の情報交換が促進される 1 2 3 4 5 

4．企業間で公平な対策推進ができる 1 2 3 4 5 

5．直接規制や国内排出量取引制度よりも効

率的に対策推進ができる 1 2 3 4 5 

6．炭素税よりも効率的に対策推進ができる 1 2 3 4 5 

7．その他、自主行動計画のメリットであると考えられる点があれば、ご記入くださ

い。 
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② 産業界における温暖化対策のための手法として、自主行動計画のデメリットとはどの

ようなものだとお考えですか。【あてはまるものに○をつけて下さい】 
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1．参加しない企業があるため不公平である 1 2 3 4 5 

2．企業間で自主行動計画への意識の違いが

大きい 1 2 3 4 5 

3．強制力がないため目標達成に本気でない

企業がある 1 2 3 4 5 

4．目標が厳しく、対策費用の負担が大きい 1 2 3 4 5 

5．フォローアップのための負担が大きい 1 2 3 4 5 

6. 目標指標が異なるため、目標達成に向け

た総量削減が困難である 1 2 3 4 5 

7．その他、自主行動計画のデメリットであると考えられる点があれば、ご記入くだ

さい。 
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③ 自主行動計画の目的について、どのようにお考えですか。【ご自身の考え方に近いもの

1 つに○をつけて下さい】 

1．自主行動計画の目的は、温暖化防止のための産業界の責任ある行動の促

進である 1 

2．自主行動計画の目的は、日本が京都議定書で約束した６％の排出削減を

達成することである 2 

3．その他：上記いずれも当てはまらない場合は、ご記入ください。 

 

 
 
④ 自主行動計画における数値目標の捉え方について、どのようにお考えですか。【ご自身

の考え方に近いもの 1 つに○をつけて下さい】 

1．京都議定書が総量目標である以上、自主行動計画でも総量目標を設定す

べき 1 

2．一般に分かりやすい目標として共通の指標（CO2 など）を設定すべきだ

が、必ずしも総量にはこだわらない 2 

3．企業努力を反映し、外的要因に左右されにくい指標を独自に設定すべき 3 

4．その他：上記いずれも当てはまらない場合は、ご記入ください。 
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⑤ 日本の産業界は、地球温暖化対策のための取組について、社会への説明責任をきちん

と果たしているとお考えですか。【あてはまるものに○をつけて下さい】 
（ⅰ） Yes No 
1．日本の産業界、温暖化対策のための取組について、社

会への説明責任をきちんと果たしている。 1 2 

  ⇒（ⅱ）へ 
 
（ⅱ）「No」と答えた方にお伺いします。 

日本の企業及び業界団体がきちんと説明責任を果たすためには、具体的にどのよ

うな行動を取るべきだとお考えですか。 
 
 
 

 


